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Stemmingen moties Initiatiefnota-Bus- 
hoff "Stop de commercie, steun de 
huisarts. Een plan voor toekomstbesten- 
dige huisartsenzorg" 

Stemmingen moties Initiatiefnota-Bushoff "Stop de com- 
mercie, steun de huisarts. Een plan voor toekomstbesten- 
dige huisartsenzorg" 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de initiatiefnota van het lid Bushoff "Stop 
de commercie, steun de huisarts. Een plan voor toekomst- 
bestendige huisartsenzorg", 

te weten: 

- de motie-Mohandis c.s. over het opstellen van een uit- 
voeringsagenda huisartsenzorg (36666, nr. 5); 

- de motie-Tielen/Paulusma over de keuze voor hybride 
en/of digitale zorg onderdeel laten zijn van wetgeving 
(36666, nr. 6); 

- de motie-Daniëlle Jansen over de uitwerking van thema's 
en toezeggingen die eerder verwezen zijn naar het Aanvul- 
lend Zorg- en Welzijnsakkoord (36666, nr. 7); 

- de motie-Diederik van Dijk c.s. over de betrokkenheid 
van verzekeraars versterken bij het zorgen voor betaalbare 
en passende huisvesting voor huisartsen (36666, nr. 8); 

- de motie-Dijk over de NZa de opdracht geven om bij de 
nieuwe tariefberekeningen voor 2026 ook toekomstscena- 
rio's mee te nemen (36666, nr. 9); 

- de motie-Dijk over een regeling vanuit provincies waarbij 
huisartsen subsidie kunnen krijgen voor het (ver)bouwen 
van huisartsenpraktijken (36666, nr. 10). 

(Zie notaoverleg van 26 mei 2025.) 

De voorzitter: 
Aangezien de motie-Daniëlle Jansen (36666, nr. 7) is inge- 
trokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling meer 
uit. 

In stemming komt de motie-Mohandis c.s. (36666, nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tielen/Paulusma (36666, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, de 
SGP, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk c.s. (36666, 
nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV 

voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36666, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36666, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 
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